



Lakeridge
Health

13 ਅਕਤੂਬਰ 2020

ਪਿਆਰੇ ਦੇਸਤੋ ਅਤੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੇ ਮੈਂਬਰੇ,

ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਾਡੇ ਲੰਮੇ ਸਮੇਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ (LTC) ਲਈ ਹੋਮ ਦੇ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਬਾਰੇ ਪਤਝੜ ਦੀ ਤਾਜ਼ਾ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਸਾਨੂੰ ਖੁਸ਼ੀ ਹੋ ਰਹੀ ਹੈ।

ਸਾਈਟ ਦੇ ਮੁਲਾਂਕਣ ਦੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਵਜੋਂ, ਸਾਡਾ ਆਨਸਾਈਟ ਕੰਮ, ਜੋ ਅਗਸਤ ਦੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਇਆ ਸੀ ਹੁਣ ਪੂਰਾ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ। ਜਿਸ ਦੌਰਾਨ ਅਸੀਂ ਉਹ ਕੰਮ ਪੂਰਾ ਕੀਤਾ, ਤੁਹਾਡੇ ਸਬਰ ਅਤੇ ਸਮਝ ਲਈ ਧੰਨਵਾਦ। ਮਿੱਟੀ, ਪਾਣੀ ਅਤੇ ਵਾਤਾਵਰਣ ਦੇ ਮੁਲਾਂਕਣ ਦੇ ਨਤੀਜੇ, ਸਭ ਇਹ ਦਰਸਾਉਂਦੇ ਹਨ ਕਿ ਅਸੀਂ ਆਪਣੀ ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਉਸਾਰੀ ਦੇ ਨਾਲ ਅੱਗੇ ਵੱਧ ਸਕਦੇ ਹਾਂ।

ਅਸੀਂ ਨਵਾਂ ਹੋਮ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕਿਸੇ ਵਿਕ੍ਰੇਤਾ ਨੂੰ ਪੱਕਾ ਕਰਨ ਲਈ ਲਗਨ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ। Lakeridge Health, ਇੱਕ ਯੋਗ ਡਿਜ਼ਾਈਨ/ਬਿਲਡ ਟੀਮ ਲੱਭਣ ਲਈ Ministry of Long-Term Care ਅਤੇ Infrastructure Ontario ਦੇ ਨਾਲ ਭਾਈਵਾਲੀ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਨਵੇਂ 320 ਬੈੱਡਾਂ ਦੇ LTC ਹੋਮ ਲਈ ਇੱਕ ਨਵੀਨਤਾਕਾਰੀ ਡਿਜ਼ਾਈਨ/ਬਿਲਡ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦਾ ਪ੍ਰਸਤਾਵ ਦੇ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਪ੍ਰਾਂਤ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਸਮਾਂ-ਸੀਮਾ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਵਿਕ੍ਰੇਤਾ ਦੇ ਕੋਲ ਤੇਜ਼ ਸਪੁਰਦਗੀ ਵਾਲੇ ਨਿਰਮਾਣ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਦਾ ਤਜਰਬਾ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਲਾਗਾਂ ਦੀ ਰੋਕਥਾਮ ਅਤੇ ਨਿਯੰਤਰਣ ਸਮਰਥਾਵਾਂ ਅਤੇ ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਲਈ ਰਹਿਣ ਵਾਲੇ ਖੇਤਰਾਂ ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਅਭਿਆਸਾਂ ਸਮੇਤ, ਹੋਮ ਦਾ ਆਧੁਨਿਕ ਡਿਜ਼ਾਈਨ, ਬਹੁਤ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਅਤੇ ਯੋਗਤਾਵਾਂ ਵਾਲੇ ਬਜ਼ੁਰਗਾਂ ਦੀ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰੇਗਾ। ਅਸੀਂ ਨੇੜਲੇ ਭਵਿੱਖ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਵਧੀਕ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਾਂਝੀ ਕਰਨ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਲਈ ਯੋਜਨਾਬੰਦੀ ਦੇ ਕੰਮ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ, ਇੱਕ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਪਹਿਲੇ ਕਦਮ ਵਜੋਂ, ਸਾਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਇੱਕ ਬਿਹਤਰ ਬਣਾਏ ਗਏ ਮਿਨਿਸਟ੍ਰੀਅਲ ਜ਼ੋਨਿੰਗ ਆਰਡਰ (Enhanced Ministerial Zoning Order) ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਮਿਲ ਗਈ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਅਸੀਂ ਉਸਾਰੀ ਦੇ ਨਾਲ ਅੱਗੇ ਵੱਧ ਸਕੀਏ। ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਬਾਰੇ ਹੋਰ [ਮਿਨਿਸਟ੍ਰੀਅਲ ਜ਼ੋਨਿੰਗ ਆਰਡਰ AP ਸਾਈਟ](#) 'ਤੇ ਪੜ੍ਹ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਸਥਾਨਕ ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਇਸ ਭਾਈਚਾਰੇ ਵਿੱਚ ਸਾਡੇ ਨਵੇਂ ਹੋਮ ਨੂੰ ਦੇਖ ਕੇ ਬਹੁਤ ਖੁਸ਼ ਹਨ। ਵਾਧੂ ਸਮਰੱਥਾ ਅਤੇ ਉੱਚ ਗੁਣਵੱਤਾ ਵਾਲੀਆਂ LTC ਸੇਵਾਵਾਂ ਤੱਕ ਤੇਜ਼ ਪਹੁੰਚ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਕੇ ਡਰਹਮ ਰੀਜਨ ਵਿੱਚ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਨ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਬਣਨ 'ਤੇ ਅਸੀਂ ਖੁਸ਼ ਹਾਂ। ਇਸ ਪਤਝੜ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਲਈ ਯੋਜਨਾਬੱਧ ਵਰਚੁਅਲ ਗੱਲਬਾਤ ਸੈਸ਼ਨਾਂ ਵਿਖੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਇਸ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਭਾਈਚਾਰਕ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਜਾਣਨ ਅਤੇ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਪੁੱਛਣ ਦਾ ਮੌਕਾ ਹੋਵੇਗਾ। ਇਸ ਸੈਸ਼ਨ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸੰਚਾਰ ਸਾਧਨਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰੇ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਰੱਖਣ ਅਤੇ ਤਾਜ਼ਾ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇਣ ਲਈ ਵਰਤਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।

ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਈ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਹਨ ਜਾਂ ਤੁਸੀਂ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ 905-576-8711 ਐਕਸਟੈਨਸ਼ਨ 34167 'ਤੇ ਕਾਲ ਕਰੋ ਜਾਂ AjaxLTC@lh.ca 'ਤੇ ਈਮੇਲ ਕਰੋ।

ਅਸੀਂ ਇਸ ਸਮਰੱਥਾ ਨਿਰਮਾਣ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਬਾਰੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤਾਜ਼ਾ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦੇ ਰਹਾਂਗੇ, ਜੋ ਸਾਡੀ ਕਲਪਨਾ, *One System. Best Health* (ਇੱਕ ਸਿਸਟਮ। ਬਿਹਤਰੀਨ ਸਿਹਤ) ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਾਡੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ।

ਤਹਿ-ਦਿਲੋਂ,

ਮਾਰਕ ਮਰਫੀ (Mark Murphy)

ਸੀਨਿਅਰ ਡਾਇਰੈਕਟਰ, ਕੈਪੀਟਲ ਪਲਾਨਿੰਗ ਐਂਡ ਡੇਵਲਪਮੈਂਟ